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Controle TD 1 (45 minutes®
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N.B. : Le baréme est sur 10. La note sera ramenée & une note sur 20.

Questions de cours {3 pomnts;

Soient F et F' deux ensembles et f: F —= *

Zzooeler la définition mathématicue (avec les quantificateurs) de
1. f est injective.
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Soplication : La fonction f:{ = : %1
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est-elle injective 7 surjective 7 Justifiez vos réponses.
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Exercice 1 (3 poinz:

On considére l'assertion P: «Vz €. {22 -324+2<0 = (<1 V 2>2)»

1. Cette assertion est-elle vraie ou fausse ¥ Justifiez votre réponses.
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3. Lyonner la contrannees —o &
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Exercice 2 (2,5 points)

En intégrant par parties, calculer I = [ xsin(3xz)dz. Vous ferez clairement apparaitre ies fonciions mises en Jeu amsi gt
A
leurs dérivées et/ou primitives
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Zxercice 3 (1,5 points

On considére I'ensemble £ des nombres a-trois chitfres choisis dans {1,2,3,4,5}, chaque chuttre pouvant étre rez=
1. Quel est le cardinal de F7
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4. \Quel est ie nomore d eiémenis de F dans lesq}.leis le chiffre 1 apparait au moins une fois? e~
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3. Quel est le nombre d’éléments de £ commencant par le chiftre 1, ce chitfre n’étant pas réutilisé par la suite?
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